

### 以财富之名 致敬豫商崛起

#### 亚新广场·胡润2013河南财富榜 10月12日发布 本报记者 杨秀娜

在河南成长并发展起来的新豫商，作为中原崛起的先锋军及中坚力量，用勇气和实力开创了豫商的崭新时代，在超越自我的过程中创造了一个又一个商业传奇，引起了世界的瞩目，成为经济全球化浪潮中一股不可忽视的商业力量。

河南企业家的财富榜样力量同样吸引了胡润百富机构的注意，自2012年发布河南百富榜之后，今年10月12日，胡润将再次来到郑州，在亚新广场发布2013河南财富榜。届时中原翘楚齐聚亚新广场，共同探讨豫商的财富未来，从更深层次和更广阔视角揭示未来新豫商的发展方向。

### 物华天宝 中原处处蕴商机

哪些行业将成为河南未来发展的扛旗者？不仅是豫籍企业家及外地企业家所关注的方面，更是社会各界对新时代豫商发展前景的期待。

胡润财富作为追踪记录中国企业家群体变化的权威机构，发布的每一个榜单都被认为是反映中国行业发展现状及趋势的晴雨表，去年发布的2012河南百富榜也不例外。10月12日，亚新广场胡润2013河南财富榜将权威发布，谁能问鼎中原财富之巅，扛起新豫商崛起大旗，乘风破浪再创辉煌，届时中原翘楚将共同见证。胡润发布的河南财富榜在全球新豫商中形成了不小震动，使得许多外地企业家开始审视河南市场所蕴藏的巨大潜力。

### 人杰地灵 豫商崛起正当时

豫商崛起是沉寂多年的实力迸发还是时代的必然选择？这是萦绕在新豫商心头挥之不去的疑问。追寻新豫商的前进脚步，曾经“富过十二代，历经400年不败”的康百万家族的豫商辉煌，早成为历史画卷上的灿烂一页。豫商在历史的潮流中开始沉寂，个中原因不乏经济重心转移和历史原因的冲击。

站在时代的门槛上，豫商崛起的重任落在新一代豫商的肩上。新豫商要真正成为具有强大社会影响力的团体，还需要在中原这片文化沃土中汲取更多的营养，培育出更加适应现代发展的商帮文化。他们作为一股乘势崛起的商业理论，开始走出河南，走向全国，走向世界，创办各地河南商会，将豫商的影响带至每一个角落。

新豫商胸怀产业已任，以市场需求为依据，以中原人民期待为目标，立足中原经济发展现状，潜心致力于企业未来发展，助推新锐力量，对中部崛起战略选择大胆探索，一路与成长中的财富梦想共同守望。

### 展望未来 蓬勃发展绘宏图

伟业需携手，宏图定中原。中原崛起需要政府、企业家以及媒体等各方力量协同推动，更需要分布在全球范围内的新豫商，在更广阔的时空范围内实现实力与信心的双重跨越。在胡润2013河南财富榜发布之际，胡润还将向学界和业界发表讲话“新豫商新财富”，展望豫商新未来，对新豫商的宏伟蓝图进行创造性的构想。

对于大中原未来的种种猜想，在新时代、新政策的推动下，呈现出新的激情、新的希望。定位中部经济发展全新坐标，搭建中部精英企业通往国际舞台的晋级平台，作为全球化浪潮中的全新力量，新豫商正以饱满的热情和蓬勃向上的朝气，乘势大中原财富崛起，引领中部发展航向。

新豫商长期的实力积淀，凝聚成为“先天和后发”的崛起力量，轻名利、重情义、敢担当的中原人处世态度成为新豫商前进征途中的可靠支撑，新时代豫商正乘着时代的浪潮，多方互动并肩前行，燃烧激情、照亮梦想，在更广阔的天空翱翔。

### 省房地产业商会举行中秋联谊会

本报讯(记者 任志伟)9月17日晚，由河南省房地产业商会主办、易居(中国)控股有限公司、河南省美景集团有限公司、河南恒天特种电缆集团有限公司、河南省副食品有限公司协办的河南省房地产业商会中秋联谊会暨郑州国际会展中心举办。省工商联、省住建厅的领导，省餐饮和饭店业协会、省酒业协会等商协会的会长、秘书长、房地产企业和房地产上下游企业董事长500多人参加了联谊会。

# 我市“质量月”活动现场观摩会在京莎广场成功召开

## 京莎广场9月28日将盛大开盘



本报讯(记者 朱桦)9月16日，以“打造经济升级版，实现质量强国梦”为主题的全国“质量月”活动，在位于航海路与京广快速路交会处的京莎广场项目工地举行。拉开郑州建筑“质量月”监管、整治序幕的同时，更吸引了来自各建设单位、施工企业、监理单位相关负责人以及省会多家媒体共600余人亲临现场观摩盛况。

时值金秋，一年一度的郑州市“质量月”活动启动仪式暨质量安全标准化示范工程观摩会，在京莎广场项目工地如期举行。

启动仪式上，河南合一置业有限公司总经理李青从规划设计、质量标准、规范要求、建材选用、现场监督、检查验收等方面，介绍了项目质量管控措施和经验；泰宏建设发展有限公司总经理宋光明从施工设计、现场组织、过程管控、技术应用等方面，介绍了项目质量、安全

生产、文明施工管理经验。据了解，京莎广场建设之初，严格提出规范化、标准化管理要求。在施工期间，不惜重金引入建材新工艺、建筑新措施，保证每一道工序符合标准同时，提高工程质量、提升产品价值，打造出代表郑州水平、能担得起“质量安全标准化示范工程”盛名的样板工程。

作为城市核心大型综合体建筑群，自2012年11月入市以来，京莎广场即以百般砥砺匹配天赋优越，此后惯享热捧。时至今日，为规避面积“缺斤短两”、不能如期交房、房屋质量堪忧等期房弊端，项目更以主体结构提前封顶的冠冕实力，接受市场严苛考验。

“观摩活动中耳濡目染，让我备感动容。作为施工单位，我们要以京莎广场为标杆，加强企业自身管理，提高质量施工水平，力争成为建筑行业的新标杆、新典型。”一位出席活动的行业代表，言谈间不吝溢美之情。

在这个以细节论成败、以质量成英雄的年代，人对事物精益求精考究，对空间的要求岂能大而化之？所谓完美，存在于无数细节中；所谓苛求完美，存在于观摩会现场中，而这两者，都存在于京莎广场中。

据了解，京莎广场，位于二七区京广快速路与航海路交会处，定位为“中部首

席鞋业展贸中心”，总建筑面积约16万平方米，集商业、写字楼、SOHO、公寓四大功能为一体。

**论区域：**159平方公里郑南产业园、32家专业市场圈、30万常驻精英圈、100万商务生活圈，联动50年京广快线及21载老鞋城，以商住需求两旺，厚待1座京莎广场；

**论交通：**京广路航海路、5号线地铁口，与建设中的陇海路高架桥、三环快速化工程，共同构筑郑州最迅捷交通路网；0分钟客运总站、5分钟火车站西广场、10分钟绕城高速，10余条公交线、3条BRT，让时间成为无价资产；

**论商圈：**俯拾皆享京广路半世繁华，零距离承接老城财富厚积，近水楼台老郑南百万人群，让中部六省4亿人的鞋柜，成为少数人的钱柜；

**论产品：**京莎广场·全能商住臻品，50-280平方米创富空间，自由组合按需选用，兼顾企业形象与降低运营成本；大尺度创意复式，给未来更多可能。京广快线上，百万商贾客群翘首以盼，戴德梁行、正弘物管保驾护航的安全资产，实现以往顶级低投资门槛、低空置率，丰获写字楼高租金、高变现的投资价值。

京莎广场·全能商住臻品，9月28日即将盛大开盘，5千抵2万、2万抵5万认购钜惠全城截止，最后抢机倒计时。

### 二期「住福」受捧 新田城中秋迎客

本报记者任志伟 曹阳图



国外民间艺术团演员在新田城样板区留影。

9月20日，2013新田城中国民间艺术节盛大开幕，来自印度、埃及、泰国、罗马尼亚等数个国家的民间艺术团队轮番登台献艺，让现场的观众过了一把瘾。“真是太有意思了，原汁原味的国外民俗风情在新田城都能看到，真是太棒了，和我去年去泰国旅游时看到的差不多。”叶女士很高兴，要去好几个国家自费不菲才能看到的节目，如今荟萃于新田城，真是让人大饱眼福。

这些来自五湖四海的国外朋友们，还饶有兴趣地参观了新田城湖山美墅样板区。其中一位外籍人士用汉语说：“很漂亮”，不同肤色的国际友人在湖山美墅的样板区边走边舞，欢乐的情绪感染了大家，引得大家掌声不断。

“情满中秋，礼送祝福”——新田会中秋联谊会在新田城农夫乐园温情举行。这是新田会举行的首次活动，今后新田会将不定期经常举办此类会员专享答谢活动和老客户优惠购房活动。

新田会还为当天生日的四位业主举办了生日会。中午，所有业主享受到了新田会为大家准备的农夫乐园生态大餐，包括烤全羊、烤鱼、爆炒鸡、石磨豆腐、炸馍片等传统农家菜。除此之外，“月饼DIY、秋季养生粥”暖场活动也在新田城展示中心举行。很多母亲带着孩子参与其中，小朋友们看到自己亲手制作的月饼时，开心得合不拢嘴。

中秋三天假期，新田城以其靓丽的山水美景和精致优雅的湖山别墅迎来了数千人的来访，新田城一期优质房源正在清盘，出现了一个房源多个客户争抢的火爆场面。来访的客户不仅对新田城一期逐渐显现的面貌所赞叹，更是对马上推出的新田城二期“住福”十分期待。9月21日是新田城二期“住福”认筹首日，认筹当日，湖山叠墅、花园洋房正式入市。

此外，为迎接八方来客，新田城在国庆节期间更是准备了众多好看好玩的活动：

10月1日，新田城·农夫乐园开业，生态采摘、有机果蔬关爱您的健康；

10月2日，青少年航模比赛火热开启，来自郑州乃至全省的近千人广泛参与，各类航空航天题材的展示，给广大青少年零距离普及航天航空知识；

10月3日~4日，热气球体验全城开放，每一位来访者都有机会免费乘坐。在高空俯瞰郑州至美的7平方公里，这种感受将会美妙绝伦。

据现场的工作人员说，新田城一期首期800余亩精品住宅面市一年多来一直被热捧，目前湖山美墅仅余少许席位，花园洋房已经售罄，瞰湖小高层也已接近售罄，近期推出了限时钜惠的活动，200-500平方米的湖山美墅最高优惠100万元。

### 睿智禧园艺术品投资讲座开讲

本报讯(记者 朱桦)9月14日，位于高新区瑞达路和梧桐街交会处向西800米的睿智禧园展示中心，被浓郁的艺术气息环绕浸润着，禧园艺术银行系列文化活动之八——“古韵艺术 慧眼识金”艺术品投资讲座在这里开讲，吸引了多位艺术品投资爱好者到场聆听，分享艺术品投资心得与经验。

本次讲座由三场不同方向不同风格，但文化艺术气息同样浓郁的讲座组成：由中国文物学会会员、中国文房四宝协会会员、中华砚文化发展联合会副会长、《光明日报》专栏作家黄海涛带来的《士人的生活——砚台正在价值洼地崛起》等多位专家讲座。

由禧园艺术银行从北京邀请来的资深艺术品投资专家深入浅出地介绍艺术品投资，为艺术品投资爱好者答疑解惑。黄海涛等众多专家幽默或清新的讲述风格引人入胜，赢得了现场听众的一次又一次热情掌声。

据了解，禧园艺术银行自成立以来，一直向着“打造中原文化艺术分享交流阵地”的目标努力奋进，先后组织了多场内容丰富的文化艺术活动，为人民群众和艺术爱好者提供了面对面接触艺术、感悟艺术的机会，为艺术家们提供了交流艺术、分享成果的平台，让文化艺术更接地气，也为禧园艺术银行、睿智禧园项目及业主创造了巨大的文化艺术财富。

李轩表示，清华·忆江南是国家级的原生态之地，此次联袂谢冰毅等国画大家，以忆江南山水为蓝本，创作山水巨著《忆江南二十四景》。清华·忆江南诚心希望，每一个生活在这里的中原人士，不但能感受到活水真山的自然魅力，更能感染到浓郁的艺术气息。

随后，主持人按照《春和景明》、《钺石流金》、《丹桂飘香》、《玉树琼花》四季顺序，分别邀请各个画作艺术创作大家，对照清华·忆江南画作实景，为大家分享每幅画创作灵感。24幅作品各具神韵，流淌艺术，不同的画风里蕴藏着丰厚的文化底蕴，令现场每个人都称赞不已。

### 郑州处处「忆江南」 「二十四景」明月夜



清华园董事长李轩致辞

本报讯(记者 任志伟 曹阳图)9月21日，清华·忆江南500亩原生湖畔，山湖居公馆院落内，举办了一场中国国画艺术品鉴沙龙，谢冰毅等国画大家携山水巨著《忆江南二十四景》真墨展映，为忆江南更添十分艺术神韵。

作为中原山清水秀灵境之地，清华·忆江南不但是郑州人安居的静谧之境，更是艺术家创作的灵感源泉。为此，中国国画大家谢冰毅创作室落户清华·忆江南，并携著名画家董育中、王穗生、王宇、房巍、曾国荣、师行坤、周其乐等，以清华·忆江南山水实景为蓝本，潜心创作《忆江南二十四景》山水巨著。画家们分别以清华·忆江南原生湖泊、贯云阁、湖畔渡口、湖心亭、山湖别院、别墅时光、江南春温泉丹崖飞瀑等风景佳美之地为创作基点，以春夏秋冬四季更迭为风格演绎，创作出了《湖岸新筑》、《鱼鸟忘机》等二十四幅山水画佳作。著名书法家张富华、王佳祥也精心创作了著名诗人李亚白先生的新作《金陵曲·清华忆江南》。

当日晚上7点，品鉴沙龙正式开始，郑州清华园董事长李轩，河南省书画院院长、著名画家谢冰毅，郑州清华园各级领导，参与《忆江南二十四景》山水画创作的书画大家，清华·忆江南高端业主及省内各主流媒体参与了这一场艺术盛宴。活动由河南铃云楼文化传播有限公司董事长、著名篆刻家赵强主持。